



## **Завершено расследование уголовного дела в отношении следователя УВД по г.Элиста**

Следственными органами Следственного комитета по Республике Калмыкия завершено расследование уголовного дела в отношении следователя следственного управления при Управлении внутренних дел по городу Элиста Джиргала Нурнаева, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки за незаконное бездействие).

Следствием установлено, что 25 февраля 2010 года Нурнаев предложил подозреваемому по уголовному делу, находящемуся у него в производстве, за взятку в размере 20 тысяч рублей скрыть факт непогашенной судимости.

При получении половины оговоренной суммы обвиняемый был задержан.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

17 Мая 2010

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/623720>